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最⼩作⽤量
。

吓 ⼆0 ⇒ saddlep.it ⼴程 ⼦∅ = azoltad.ee 经典⼒学 _

⽐热 跳 变 △C.基态 。.GS : m 。
= {愿 , ∅化) = m 。 Tc

0 .
T>T |

有 domanwd的 不之的 , 在 1 D 也会 ⼤量 出现 .rs 下 临界 谁 数 de-l.hr Ising)

我们 想考虑 偏离 经典 的 路径 对 Z 的 贡献
。

F-fd.lu242 +8⇔⻔
⽢中 4 在 下⼯ 的 理仲为本4 - mo , 忽略了 4次 ⽅ ∅4, 此 乃 ⾼斯 近似

。

可 求⽜ , 算出 C ~ (下灭5
(2到

n.co奷" , ≈结⽚

件的 ∅咣 ~ {-
' r"

CǗ r》} .

3年释 , 有些 宅捡 ⽐热发荐 。 指数 :
ㄨ= 2- d

s =结⽚ ~ (下灭⽚ ) 江
⼠ ' <中的 4 (妙 ~t ⇒ y =0 .

在 ⼼ 了 与 实验 不附
,

d>4 与 模拟相 附
。
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§
,

上临界 维数 。

下⾯ 我们 来回答 为什么⾼断 在 ⾼维成⽴ ,
在低谁不 正确

,

⾸先 关联 函数 反映 了 围绕倾》 的 涨落
,

我们 给 每个 block 标号 El , 2, … , N. 于是 ,

<吟瓷平 4们 歼份》 ⼆È 諪 <中的 4 份》 ⼆碕 ( m。

2
+ < 中… ∅的欢 )

c.ms t.me右 吉 仲… 4g≥

在 ㄒ位 的 ⾼斯近似 : ∅ㄍ) = m 。 +!)
,

i) 是 m 。 附近 ⼩的 涨落 偏离 经典蝄, ⇒ È※∅ (ii) ∅你⻅ 《 mǒ

⇒ R 5 以"邀 《 1 (考点 了平台不变)( 写回积分 )
tsddmò

由于 在 r》3时涨落关联消失 , 积分和 到 了 享不 可以 了
。

12 =
岐 仙⼼ ∅以

iǒ
~哼。 徐器 ~器 《 1

.

上 式 称为 Gigburgcriter.ie (判据)

麻顿 来⾃ : T-T 此时 , 3→ x.no→ 。

代⼊ FFTd-lmo~FTc.FI ⇒ R-f.tlt
'

我们 发现 dct4 ⾮常特殊 ! dc 秄上临界 维数 ,

当 dzdc , ⾼斯 近似 可靠 ,
⾃洽 。

当 ckdc ⾼斯 近似不 ⾃ 洽
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§ 量纲分析 (dimensiondanahgs.is)

很多 物理 现象 表现出 标度 侓(.cn
,

简单说 : 两个 物理量A ~ BP 幂 津 (poolaw)。
当 B-) t.BA→ 5A ,

例 : 空 窖 辐射 。

u = A
-

1
4

• 通常 标度 律 或 powrlaw , 可以 通过 量纲 分析 导出 。物价
[ u] =喜 ,

相关 物理量 : 热平衡→RBT , 辐射→ c. 量⼦ → t .

[如⻔坯 , [C] = 卡 , [t] =Et

砉 = (RBDRC.BA' = E
"

(卡?(EDB

⇒ R -_-3 ⇒ B = -3 ⇒ R - 4 .
⇒⽐ 13器,

ㄒ4

B 是 纯 数 , 严格 计算 ⇒ 13 =昔

再看⼀个例⼦ : 浅 ⽔波 的 相 速度 U-gi.paur.la 严格 理论 : v2⼆⼿ 出笔 )为
"

gh

量纲分析 推导 : 0 应该 5g 、 深度 h
, 波⻓ ⼊

,
密度 P 有关 。

[g]
=

卡 , [h] = [⼊] = L, 何⼆点

没 卡 = g
'" 伫 ⼊13

⼀种可能 : ① PFI.PE#P4=0.U=(gh)if(卡) , f 是 量纲分析⽆ 1去确定的 函数 ,

浅⽔极限 卡 →o.fi ⽆量 纲 常数 。 回到 U = (私⽚ 。
← powerlaw.wscahglaw ,

另⼀种⽜ , ① PFi.BE .PH 也 成⽴ . 0- 19⼊⽚ ⼥刘

浅 卡→ 。 若义) 为 ⽆量 纲常数, 难道 0≈ (扒⽚ ?

原因 : 不是 所有 ⽟牧都可以写成⼿的⼆ ⼦们 tfo)✗ +髻幻 ⽚ … ←解折 的
。

物理上 我们知道浅⽔温 0与⼊⽆关 i.gg ⼀点半 f 5⾮⽜析 !

当 powu 是分数 的 情况我们要⼩⼼ !
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我们 回到 路径和分 2 = 50∅ é 旷

定义 S = BF[4] = 5成 巡 012 + ! ∅
4埵科⻔

可以 看到 S ⽆量纲
,

记 [5] = 1

定义 in, 则 住 3542, 加忙季 所 定义 r。 ⼆ 季
姓的244

, pa444⼆哥然 定义 ⽐ ⼆

。等2

因 此 : S-fdgiiit.it的 下⾯我来分析 5 中 每 ⼀项 的 量纲 。

[ f d#2 ] =1 ⇒ d E的 = 10 ⇒ 。 = ⼼
收

[ Sdrof-lfsdu.TT ⇒ ig-E.ca。] = V4

我们知道 a~ T-T, 在⾼斯 近似下 T-T≈ 52 , 与 [叮⼆⽇相符 。

[叮 = E 表明 Ǜ 是个 ⻓变 尺度 (sd) , ⽤ rō 度量⼆ ⽤了作为 单位变量⻓度 。

定义⽆ 量纲 量 是 ⽅便的 : 我⼼修

没 L。 三 ró 4 三虚 ,
⼆三 ,

ū。 三器4

于是 ⻅ ⼆ YoY e
" 其中 $ =5 0 +5in ①

其中 : S 。 -5dg。
2
+ 上 027

, Sni-fdr.no 44

• 若 S.it ⼆ 0 , ① 式 成 ⾼斯和分 。

• Sint形
。 关于 ū作後扰 :

区 ⼆ 504 é" ( 1 - s.int + 去 (S.it )
2

+ 。 )

是 依赖于⽆量纲 参数 ūo :

ui-uortdk-uogt.tt ( 没 aztai-ae.cn
' t )

当 t → o
, d < 4

.

I → x
. ! 微扰⽆效 ,⽭盾 类似 Giarburg 判据 结论

d>4, ū → 0 ⾼斯 MF 准确 !

(4).


